
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

外    来 

その他のご意見 

※１ ※2 

病   棟 

○医療器機を充実してほしい 
○職員の連携をもっともってほしい 
○空調サービスの充実を望む（温度を自動調整にして欲しい、夜間も入れて欲しい） 
○早く駐車場までのアクセスをよくしてほしい 
○トイレの充実をしてほしい（広くしてほしい、洋式トイレを増やしてほしい、手洗いボールが狭い） 
○もっと病棟に個室がほしい 
○多床室毎の入院患者の工夫をしてほしい（いびき・治療方針等による工夫） 
○食事に対する提案（おいしくない、夜間時間があいている） 
○売店はコンビニタイプがよい 
○早く立て直しを望む 

 ご意見ありがとうございました。患者様およびご家族の皆さまの意見を真摯にうけとめ、今後も改善・研鑚していきたいと思います。 
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他院からの紹介 

医療設備がよい 

名医・専門医がいる 

かかりつけ医師がいる 

診療科が多い 

自宅、職場、学校から近い 

親切だから 

他の病院に不満だったから 

診療日・時間の都合がよい 

その他 

       平成２９年度 
 

患者満足度調査結果のご報告 
当院では、患者満足度調査を実施しました。 

ご協力をいただいた患者、ご家族の皆様にお礼を申し上げます。 
ここに、結果報告をさせていただきます。 
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